
 

 

 

 

Počasí nám nadělilo mimořádně dlouhé „babí léto“, 

které přineslo ochlazení až v úplně posledních dnech 

měsíce. I přestože některé dny padaly ranní teploty 

jen k 5ºC, sluníčko přes den teploty rychle vytáhlo 

vysoko nad 25 ºC.  

Krásné počasí tak ještě na pár týdnů dávalo 

zapomenout na to, že bezstarostné prázdniny už jsou 

definitivně pryč. 

Koronavirus, koronavirus, koronavirus… Září bylo 

ve znamení prudkého šíření Covidu-19 a z toho 

vyplývajících všudypřítomných zpráv o něm i nových 

a nových opatřeních, včetně změny ministra. 
 

Odpady Tři duby – ostuda osady – zvýšené náklady a úsilí obce 

Letní prázdninová sezóna je za námi. Opět bilancujeme její průběh a zaměřujeme zvláštní pozornost na 

oblast, která je pro naši obec náročná, komplikovaná a citlivá. A to jsou odpady. 
 

Věnujeme velikou péči tomu, aby naše obec byla úhledná a čistá, počet kontejnerových stání je maximální, 

v létě je frekvence svozů mnohde i dvakrát týdně (viz. přehledná mapa svozů na webu obce), bioodpad je 

řešen v souladu se zákonem, popisky na kontejnerech jsou jasné – do bioodpadu nepatří plastové pytle, 

dřevo, kovy, do plastů zase nepatří cihly a podobně.  
 

Dnešní osvěta v oblasti třídění je maximální. Kliknutím myši se každý může dozvědět novinku, že když 

likviduje chatu, tak prkna nepatří do kontejneru s papírem, ani do černého kontejneru s komunálním 

odpadem. 
 

Velice si ceníme občanů z chatových osad, kde se všechny informace o třídění přetavily v opravdu 

zodpovědný přístup a třídí se zde dobře a podle pravidel. Lidé chápou, že příroda je nejdůležitější komodita, 

že nejen naše obydlí, ale i okolí k nám patří, a je třeba jej udržovat v čistotě a bez odpadu. 
 

Takto chceme poděkovat obyvatelům osad Višňovka, Arádo, chatařům bydlícím kolem zdymadel a u 

hospody Grádo, a dalším. 
 

Bohužel však, jedno místo se naprosto vymyká přístupu ostatních obyvatel obce Káraný a tím je 

kontejnerové stání Tři duby.  

Zde se projevuje neuvěřitelná ignorace lidí, kteří sem chodí vyhazovat své odpady.  

Jsou to třeba lednice, umyvadla, celá rozbitá chata, slamníky, sklo se hodí do plastů, velké nesložené krabice 

do papíru, takže se tam už nic nevejde… a takto můžeme pokračovat… 

Za tento následný úklid platíme svozové společnosti nad rámec běžné smlouvy. Také obětaví zastupitelé 

obce pravidelně uklízejí tento neregulérní odpad ve svém volném čase a svými vlastními dopravními 

prostředky. Odpad, kteří jiní zase ve svém volném čase vytvářejí… 
 

U tohoto místa, tak jako u ostatních kontejnerových stání, jsou instalovány fotopasti. Můžete se přesvědčit, 

jak a kdo se tady zbavuje svých odpadů. 



 

   
 

Jedním z důvodů, proč se lidé zde tak chovají, je i jeho umístění – v lese, mimo pozornost lidí. 

Obec se rozhodla, že toto kontejnerové stání zruší a přesune na pozemek č.1356/2, který je na rozdíl od 

původního místa ve vlastnictví obce. 
 

Věříme, že toto umístění, blíže osady a více na očích, bude důvodem lepšího chování lidí k přírodě a k sobě 

navzájem.              Iva Vodáková 
 

Ukliďme Káraný 
Celosvětová akce „Ukliďme 

svět“ je v naší republice 

registrována jako Ukliďme 

Česko. 

Ukliďme Káraný se k této akci 

oficiálně připojilo již po čtvrté. 

Obvykle se tato akce koná na 

jaře, v dubnu. Letos byla kvůli 

pandemii přesunuta na září a 

všichni jsme doufali, že se bude 

moci konat. 

Nakonec se akce uskutečnila 

19.9.2020. Před obecní úřad 

dorazilo cca 30 lidí. Občané, kterým není jedno, jak to u nás vypadá. Někteří přišli s dětmi, aby si i 

nastávající generace přírody vážila. Všechny jsme vybavili pytli, rukavicemi, svačinou a káranskou lahví 

s místní sodovkou. Letos se k nám připojila i skupina osadníků z Aráda, kteří byli vybaveni stejně, aby 

mohli uklidit ve své osadě po návštěvnících, kteří se v lese nechovají zrovna správně. 

Z loňského roku jsme použili metodu přidělení revírů a podle vzdálenosti účastníky hasiči rozvezli, nebo 

šli rovnou z místa setkání. 

Uklízelo se podle Labe, Jizery, na soutoku, kolem 

cyklostezky na Grádě, na Arádě i po ulicích v obci. 

Počasí nám přálo a do oběda jsme uklidili nejhorší 

místa katastru.  

Z Káraného se odvezlo z této akce cca 1,5 tuny 

odpadu. K tomu přispělo 45 dobrovolníků z toho 20 

dětí. Všem moc děkujeme a doufáme, že až se příští 

rok sejdeme bude to v hojnějším počtu a že nám akci 

nějaký virus nepřekazí.  Barbora Krejčí 

  



Stolní tenis 

V sobotu 19.září se odehrálo poslední, čtvrté kolo letošního ročníku Letní série turnajů ve stolním tenise. 

Bohužel se finalového kola zúčastnilo jen 13 hráčů, takže se hrálo tradičním systémem každý s každým na 

dva vítězné sety. Vítězem posledního kola se stal Milan Ivan z Brandýsa nad Labem, druhý skončil 

Rostislav Skoba z Nymburka, třetí byla Daniela Doležalová z Otradovic, na čtvrtém místě skončil domácí 

Daniel Čmuhař a na pátém Pavel May ze Sokola Otradovice.  

Po odehrání turnaje následovalo vyhlášení celkového pořadí, do kterého se započítávaly tři nejlepší 

výsledky. Každý z účastníků posledního kola dostal od Obecního úřadu turistickou láhev s logem obce 

Káraný a věcnou cenu, které byly zakoupeny z dobrovolného startovného. 

Letošních turnajů se celkem zúčastnilo 26 hráčů z 12 oddílů. Vítězem 4. ročníku Letní série turnajů se stal 

Rostislav Skoba z Nymburka, druhý se umístil Milan Ivan z Brandýsa nad Labem, třetí skončil Daniel 

Čmuhař z Káraného, na čtvrtém místě skončila Pavlína Doležalová a na pátém Jiří Pelant oba hráči 

Brandýsa nad Labem. Kompletní výsledky turnaje budou uloženy na webových stránkách obce Káraný. 

Ještě jednou bych chtěl všem účastníkům letošní Letní série turnajů poděkovat za jejich účast a za mnohdy 

krásné a napínavé zápasy, věřím, že v létě roku 2021 uspořádáme již pátý ročník turnajů. 

Po skončení prázdnin opět začaly pravidelné úterní i středeční tréninky dětí a mládeže, se kterými i letos 

plánujeme účast na okresních a krajských turnajích. První turnaj Středočeské Open tour se odehraje 

v Králově Dvoře. 

V posledním zářijovém týdnu začínají i soutěže dospělých, „A“tým je přihlášen do Okresní soutěže 2.třídy 

a sezonu zahajuje zápasem v Líbeznících,  „B“ tým bude hrát Okresní soutěž 3.třídy a svůj první zápas 

odehraje doma s týmem z Velkých Popovic. 
 

Závěrem bych chtěl oznámit, že tělovýchovná jednota hledá nového vedoucího oddílu stolního tenisu 

jehož náplní bude zajistit administrativu ohledně registrací, evidenčních seznamů, přihlášek do 

turnajů a tréninky dětí, mládeže a registrovaných 

i rekreačních hráčů. 

 
Čtvrté kolo Letní série turnajů. Zleva: sedící Tom 

Cafmeyer, stojící Pavel May, Daniel Čmuhař, Milan 

Horák, Milan Ivan, Václav Jagoš, Jan Jarý, Daniela 

Doležalová, Pavel Mareš, Josef Tonar, Nathan 

Cafmeyer, Pavel Králík, Rostislav Skoba a Miroslav 

Pitro    

      Jarý Jan 

Sportovní a kulturní akce Září 2020 
 

Vestecké Melounobraní II.ročník  

V pátek 28.8.2020 od 17:00 hodin proběhl 2. ročník Vesteckého Melounobraní s účastí kapely Pády. 

Melounové drinky všem moc chutnaly. Účast byla opět vysoká i přes nepřízeň počasí. Akce se přesunula 

do kulturního sálu, kde zdárně pokračovala.  
 

Tenisová školička  

S koncem září, byla úspěšně ukončena tenisová školička, kterou prošlo během léta 22 dětí. Slečná Jánská 

nám zde vychovává budoucí generaci tenistů a tenistek, kteří, doufejme, jednou převezmou pomyslné žezlo 

zdejšího tenisového klubu.  
 

Dětský den 30.8.2020 – přeloženo na 5.9.2020  

Dětský den pořádaný TJ Jizera Káraný, musel být kvůli nepříznivému 

počasí, o týden posunut. Konal se tedy v sobotu 5.9.2020 na hřišti. Sice 

nás také přepadl déšť, ale to už bylo skoro odsoutěženo. Děti si užily 



odpoledne plné sportovních klání a hasičských dovedností. Každé dítě si vysoutěžilo výherní balíček. 

Děkujeme všem, kteří přišli pomoct, díky patří i našim hasičům, i když na nejoblíbenější dětskou zábavu – 

hasičskou pěnu – kvůli silnému dešti nedošlo. Tak snad za rok. 
 

Divadlo - derniéra představení Sněhurky a Trpajzlíci  
Tradiční druhé představení bylo také přesunuto kvůli dešti, a tak se odehrálo 5.9.2020 večer po dětském 

dnu. Ohlasy na představení byly skvělé, diváci si komedii moc užili. Děkujeme všem za nádherné zážitky. 

Už se těšíme na příští sezonu, s jakým kusem nás divadelníci překvapí. 

 

Co nás čeká v říjnu? 

3.10.2020 od 14:00 hodin Setkání seniorů na hřišti TJ Jizera Káraný  

TJ Jizera Káraný srdečně zve všechny seniory z Káraného a Nového Vestce na společné setkání na hřišti. 

Bohatý program, od 15:30 hodin vystoupí skupina Krásy, vstupné 50 Kč 

10.10.2020 od 16:00 hodin Strašidlovačka na hřišti TJ Jizera Káraný 

Jako každoročně je pro děti připraveno sportovně – zábavně - strašidelné odpoledne. Přijďte si zasoutěžit 

v kostýmech a pobavit se. Bude se sportovat, malovat dětem na obličeje, třeba pavouky, či jiné havěti. Po 

setmění oblíbená strašidelná stezka. 

31.10.2020 od 15:00 hodin Vestecké Dýňování na návsi v Novém Vestci   

Dlabání a vyřezávání dýní a tvorba dětských lampiček/lampionů. Dýně je třeba rezervovat předem na 

tel.602 321 592 K. Škorpíková, cena dýně cca 100 Kč.      Alice Hodačová 

 

Vzpomínka  

16. září zemřel Karel Mencl, který celý život prožil v Káraném a svou činností se nesmazatelně zapsal do 

dění v naší obci. Po roce 1989, se stal po několik volebních období členem zastupitelstva OÚ Káraný. Vedl 

a zajišťoval výstavbu vodovodu v Káraném a Novém Vestci, byl stavbyvedoucím při stavbě nové budovy 

Obecního úřadu Káraný. Byl jedním z organizátorů výstavby sportovního areálu v Káraném a po dlouhá 

léta předsedou TJ Jizera Káraný. Jeho příprava a organizace skvělých Karnevalů je nezapomenutelná, 

stejně jako herectví v našem divadelním souboru, které je spojené s nápady a provedením divadelních 

rekvizit.  
 

Karle, díky, nezapomeneme.         Jiřina Pešková 
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